
Склад

Склад: кожна кишковорозчинна капсула містить: панкреатин/pancreatin
(містить ліпазу, амілазу та протеазу) - 150 мг (mg), пробіотична суміш (Bacillus
coagulans 1 млрд КУО, Lactobacillus plantarum 1 млрд КУО, Lactobacillus
rhamnosus 1 млрд КУО) - 150 мг (mg), диметикон/dimethicone - 100 мг (mg),
регулятор кислотності дикальцію фосфат, інулін - 30 мг (mg), порошок плодів
папаї - 20 мг (mg), порошок мікрокристалічної целюлози, неуселін, порошок
насіння фенхелю - 15 мг (mg), бетаїн гідрохлорид - 10 мг (mg), яблучний пектин -
10 мг (mg), порошок кореня імбиру - 10 мг (mg), екстракт листя м’яти перцевої -
10 мг (mg); консервант сорбат калію.

Властивості

Спеціальна комбінація пребіотиків, пробіотиків, трав і травних ферментів, яка
працює разом, щоб оптимізувати здоров'я травлення природним шляхом.

Пробіотики підтримують регулярність і засвоєння поживних речовин.
Харчові ферменти допомагають зменшити газоутворення та здуття живота.
Пребіотичні волокна та трави підтримують здоров’я органів травлення та
імунітету.

ЕНЗИМОЛ АДВАНС - чотирикомпонентна формула для підтримки здоров'я
травлення. Спеціальна комбінація пребіотиків, пробіотиків, трав і травних
ферментів, яка працює разом, щоб оптимізувати здоров'я травлення природним
шляхом.

Комбінація пробіотиків і пребіотиків:

Натуральний пребіотик і три ключові пробіотичні штами корисних бактерій (
Bacillus coagulans, Lactobacillus plantarum, Lactobacillus rhamnosus –
найвідоміших пробіотиків у високій концентрації 1 млрд КУО кожен) вибрані
для симбіотичного ефекту, які працюють разом для оптимального сприяння
здоров’я травлення.

Пребіотики підтримують корисні бактерії:

Інулін і яблучний пектин живлять корисні бактерії для підтримки здоров'я
травлення.

Трави підтримують травні соки:



Імбир, м’ята перцева, папайя та насіння фенхелю запобігають здуттю
живота та підтримують здоров’я травлення.

ENZYMOL ADVANCE - це потужна формула травних ферментів, пробіотиків,
пребіотиків і заспокійливих вітрогонних засобів, які розщеплюють вуглеводи,
жири та білки. Ці ферменти підтримують оптимальне травлення, допомагаючи
організму засвоювати поживні речовини та перетворювати їжу в енергію.

ENZYMOL ADVANCE містить три панкреатичні ферменти в ефективних
концентраціях, які розщеплюють білки, жири та вуглеводи, що сприяє травленню
та катаболізму. Протеаза відіграє важливу роль у травленні та засвоєнні
харчових білків. Ліпаза ефективно переробляє жири споживаної їжі. Амілаза є
третім важливим травним ферментом, який ефективно справляється з
вуглеводами.

ENZYMOL ADVANCE містить потрібну пропорцію диметикону, який найбільше
відомий своїм універсальним ефектом зниження поверхневого натягу, який
розбиває бульбашки газу. Це допомагає виводити гази, що скупчилися, зменшує
розтягнення та відрижку, таким чином усуваючи найбільш неприємні травні
симптоми.

ENZYMOL ADVANCE - це комплексний засіб для очищення кишечника, що
містить пре- та пробіотичні штами корисних бактерій Lactobacillus plantarum, 
Lacatobacillus rhamnosus і Bacillus coagulans — найвідоміших пробіотиків у
високій концентрації 1 мільярд КУО кожен.

Bacillus coagulans - кислотостійкий пробіотик, який проростає в кишечнику і
сприяє засвоєнню вуглеводів і білків.

Lactobacillus plantarum є визнаним найбезпечнішим пробіотиком з
антибактеріальною та протигрибковою дією. Він виробляє кислоти, які
допомагають впоратися з важко засвоюваними харчовими елементами.

Lactobacillus rhamnosus допомагає боротися зі шлунковими розладами,
пригнічуючи патогенні бактерії, і може допомогти запобігти діареї та
подразненню кишечника.

ENZYMOL ADVANCE також містить інулін - це тип пребіотика. Він не
перетравлюється і не всмоктується в шлунку, але залишається в кишечнику і
допомагає корисним бактеріям розвиватися і, таким чином, допомагає відновити
нормальну кишкову флору.

Щоб ще більше підвищити ефективність травлення, ENZYMOL ADVANCE 
містить порошок плодів папайї, яблучний пектин, порошок кореня імбиру,



порошок насіння фенхелю та екстракт листя м’яти перцевої, які є
антиоксидантами та антисептиками – усі традиційно відомі як сильні травні,
вітрогонні та заспокійливі засоби.

ENZYMOL ADVANCE допомагає підтримувати кишковий баланс, вводячи у
травну систему більше допоміжних бактерій, що може сприяти зміцненню
травної та імунної системи та потенційно полегшити загальні симптоми
травлення.

ENZYMOL ADVANCE - є унікальною сумішшю, розробленою для сприяння
здоров’ю травлення та допомагає заспокоїти поширені проблеми з травленням,
такі як розлад шлунка, гази, запор, діарея та здуття живота.

Рекомендації щодо застосування

Може бути рекомендована до раціону дієтичного харчування як джерело
пребіотиків, пробіотиків, трав і травних ферментів для створення оптимальних
дієтологічних умов, що сприяють нормальному функціонуванню травної системи
(процеси травлення в шлунку і кишечнику) та попередження здуття
(метеоризму).

Спосіб застосування

Дорослим і дітям старше 12 років по 1 капсулі 1 раз на добу після прийому їжі. 
Інше дозування за рекомендацією лікаря.

Не розжовувати капсулу, запивати достатньою кількістю води.

Перед споживанням рекомендована консультація лікаря.

Тривалість застосування дієтичної добавки визначається індивідуально.

Застереження

Не рекомендується споживати при індивідуальній чутливості до компонентів;
дітям до 12 років; вагітним та жінкам в період лактації застосовувати за
призначенням та під наглядом лікаря. Не споживати після закінчення терміну
придатності, вказаного на упаковці.

Дієтичну добавку не слід використовувати як заміну повноцінного
раціону харчування.



Не перевищувати рекомендовану добову кількість.

Форма випуску

10 капсул у блістері; по 2 блістери у картонній коробці. 20 капсул.

Вага капсули (прибл.): 700 мг (mg) (± 7,5%).

Термін придатності

2 роки від дати виробництва.

Серія №, дата виготовлення, номер ліцензії на виробництво, краще
спожити до кінця: вказано на упаковці.

Умови зберігання

Зберігати в сухому, захищеному від світла та вологи місці при температурі не
вище 30°С. Зберігати в недоступному для дітей місці.

Виробник

Делтасфарма Індія Приват Лімітед, Плот № Ф-52, Індустріал Ареа, Харідвар –
249401, Уттаракханд, Індія (Deltaspharma India Private Limited, Plot no. F-52,
Industrial Area, Haridwar - 249401, Uttarakhand, India).


